PRESSEMITTEILUNG

Waschbär der Umweltversand
Der Waschbär Umweltversand wurde nominiert für den Mittelstandspreis für soziale Verantwortung in Baden Württemberg 2011
Mit der Nominierung wird das Unternehmen für sein Engagement in zwei Projekte der UN-Dekade Bildung für Nachhaltige Entwicklung geehrt. Die Schulkampagne „Fair Future“ als auch das Umweltbildungszentrum Licherode fördern das Bewusstsein für nachhaltiges Handeln bei Schülerinnen und Schülern. Waschbär unterstützt beide Projekte mit insgesamt 50.000 Euro. 

Der Mittelstandspreis für soziale Verantwortung in Baden Württemberg würdigt das freiwillige, über die eigentliche Geschäftstätigkeit hinausgehende Engagement kleiner und mittelständischer Unternehmen. 205 Unternehmen haben sich 2011 um den Preis beworben. Waschbär der Umweltversand zählt in diesem Jahr  in der Kategorie 3 (Unternehmen mit 150-500 Mitarbeitern) zu den fünf beispielhaften Unternehmen. Die Auszeichnung erfolgte im Rahmen einer persönlichen Begegnung mit Bischof Dr. Gebhard Fürst und Staatssekretär Ingo Rust MdL im Haus der Wirtschaft in Stuttgart.  
Kurzprofil Waschbär - Der Umweltversand

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist  der Waschbär Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Der Waschbär Umweltversand ist in  Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Umweltversand. Damals wie heute ist es das Ziel des Waschbär Umweltversandes, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 
Unsere Pressetexte können Sie gerne auch unter „Presse“ bei www.waschbaer.de abrufen. Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH                                                                  Tel.:0761 1306 434

Waschbär der Umweltversand                                     Fax.:0761 1306 239

Barbara Engel                                                               E-Mail: b.engel@triaz.de
Kommunikation

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

