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Waschbär – Der Umweltversand Katalog Herbst/Winter 2012

25 Jahre Waschbär Der Umweltversand 

Die Jubiläumsaktionen gehen weiter

Waschbär Der Umweltversand bedankt sich bei seinen Kundinnen und Kunden auch im Herbst/Winter mit 25% Rabatt auf ausgewählte Jubiläumsprodukte. Auf den ersten Seiten des aktuellen Kataloges gibt es besondere Highlights aus allen Bereichen. Von Mode über Schuhe und Kosmetik bis hin zu Haushaltswaren und Möbeln ist alles dabei. Die Kundinnen und Kunden können sich aus einer sehr breiten Produktpalette bedienen. 

Wer schon immer einmal Lust hatte sich zu verwandeln, ist herzlich eingeladen, sich für das Waschbär-Styling-Wochenende „Entdecke Dich neu“ zu bewerben. Das komplette Waschbär-Fototeam mit Visagist, Stylistin und Fotograf wird den eigentlichen Beratungstag begleiten und zu einem unvergesslichen Erlebnis machen. Ein genussreiches Rahmenprogramm rundet das Wochenende ab.
 

Weitere Aktionen, insbesondere auch im Onlineshop, werden das Jubiläum flankieren.  

Einige Highlights des aktuellen Sortiments: 

Enna – die kombistarken Basics

Enna, das Basic-Label von Waschbär, hat in diesem Katalog einen besonders starken Auftritt und beweist einmal mehr die Kompetenz des Unternehmens in nachhaltiger Textilproduktion. Alle Enna-Modelle werden von den Waschbär-Designerinnen und -Designern individuell entworfen. Bei der Farbauswahl stehen Kontinuität und Vielfalt im Vordergrund. Auf kurzlebige Modetrends wird bewusst verzichtet. Enna Basics sind echte Lieblingsstücke. Es werden nur reine Naturfasern wie z.B. Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau verwendet. Die Weiterverarbeitung erfolgt nach streng ökologischen und sozial verantwortlichen Kriterien. Sozialaudits überprüfen regelmäßig die Arbeitsbedingungen.

Waschbär-Mode auch für Männer 

Die Herren dürfen sich auf eine kleine, aber feine Kollektion freuen. Das stilvolle Sortiment beinhaltet unter anderem Business- und Freizeithemden in höchster ökologischer Qualität. Bequeme Shirts, Hosen und Wäsche sind natürlich auch dabei. Eine große Auswahl an Schuhen bietet für jedes Outfit die passende Kombination.

Edle Satinbettwäsche aus kontrolliert biologischer Baumwolle 

Der geschmeidige Satin mit feinen Jacquardstreifen ist Naturluxus pur. Durch die spezielle Webart und die hochwertige Baumwolle entsteht ein seidiger Glanz. Buchstäblich eine Qualität zum Träumen und ein Genuss für die Haut. Hergestellt und kontrolliert nach den strengen Richtlinien des Global Organic Textile Standard.

Wellness mit finnischem Therapiestein

Der zwei Milliarden Jahre alte finnische Speckstein speichert Wärme besonders gut. Zudem nimmt er durch seine Dichte kaum Schmutz auf und lässt sich leicht reinigen. Er wird einfach in heißem Wasser erhitzt, und schon kann man sich verwöhnen. Die Berührung mit dem Stein in Verbindung mit Wärme entspannt die Muskeln sowie den ganzen Körper und beruhigt die Seele. Zu finden im Katalog auf Seite 193.        

Einfach genial: Sandwichtoaster, Waffeleisen und Grill in einem  

Dieses Multifunktionsgerät toastet grandiose Sandwiches, backt himmlische Waffeln und grillt Fleisch, Würstchen und Gemüse nach Lust und Laune. Einfach die passenden Heizplatten einsetzen, und schon kann es losgehen. Die Platten aus Aluminium-Druckguss sorgen für eine gleichmäßige Hitzeverteilung. Die besondere, keramische Antihaft-Versiegelung (PTFE- und PFOA-frei) ist hitzefest, kratzfest und ermöglicht eine fettarme Zubereitung. Nichts backt an, und die Reinigung ist leicht geschehen. Zu finden auf dem Rücktitel des Kataloges.          

Cubimo - das variable Regalsystem 

Mit Cubimo-Elementen in verschiedensten Formen lassen sich Regale individuell gestalten. Das Erlenholz aus nachhaltiger Forstwirtschaft wird nur mit natürlichen Ölen von Livos behandelt. Neu in dieser Saison sind Glastüren in vier leuchtenden Farben. Die Taster-Funktion öffnet die Türen auf Fingerdruck. Jetzt kann kunterbunt kombiniert werden.

Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 324 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5395656 (€0,14/Min. a. d. Festnetz, max. €0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch
In Österreich gilt folgende Telefonverbindung:  

0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär - Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist Waschbär Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär Der Umweltversand ist in Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 

Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per Email einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH
Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434

Fax.: 0761/1306-239

E-Mail: b.engel@triaz.de
