PRESSEMITTEILUNG

Waschbär – der Umweltversand Katalog Frühjahr/Sommer 2012
25 Jahre gemeinsam für Mensch und Natur

Waschbär der Umweltversand feiert Jubiläum

Ökologie und soziale Verantwortung mit Freude im Alltag erlebbar zu machen, das ist seit 25 Jahren die Maxime des Waschbär Umweltversandes. Mit seinem Beitritt zur Fair Wear Foundation 2011 unterstreicht der Versender nochmals sein soziales Engagement. Aus dem kleinen Garagenunternehmen mit der Ökoputzkiste ist einer der größten Versender von Naturmode und Umweltprodukten in Deutschland, Österreich, der Schweiz und den Niederlanden geworden. Dafür bedankt sich der Waschbär Umweltversand von Herzen bei seinen Kundinnen und Kunden – mit 25% Rabatt auf ausgewählte Jubiläumsprodukte. In einem Einhefter im gerade erschienenen Frühjahr/Sommer Katalog präsentieren und empfehlen Waschbär-Kundinnen eine breitgefächerte Auswahl von Produkten. Weitere Aktionen, insbesondere auch im Onlineshop, werden das Jubiläumsjahr flankieren.  

Der neue Waschbär Katalog Frühjahr/Sommer 2012 kommt ab sofort zu den Kundinnen und Kunden ins Haus. Und wer ihn nicht automatisch erhält, kann ihn schnell und einfach telefonisch (0180 5395656 – €0,14/Min. 

 a. d. Festnetz, max. €0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) oder auf der Waschbär-Website (www.waschbaer.de) kostenlos anfordern.

Waschbär der Umweltversand ist Mitglied der Fair Wear Foundation

Seit dem 1. September 2011 ist Waschbär der Umweltversand, offiziell Mitglied der Fair Wear Foundation.

Die Fair Wear Foundation mit Sitz in Amsterdam ist eine internationale Organisation, die sich für ein besseres Leben von Arbeiterinnen und Arbeitern auf der ganzen Welt einsetzt. Sie wird von Unternehmensverbänden, Gewerkschaften und Nichtregierungsorganisationen getragen. Als unabhängige Instanz überprüft sie, dass anerkannte Standards für sozial gerechte Arbeitsbedingungen eingehalten werden.  

Als Mitglied der Fair Wear Foundation verpflichtet sich Waschbär der Umweltversand die Fair Wear Arbeitsrichtlinien einzuhalten und dies auch bei ihren Produktionsbetrieben einzufordern und zu überprüfen.     

Waschbär der Umweltversand freut sich, mit dem Beitritt einen glaubwürdigen und starken Partner für faire Arbeitsbedingungen an seiner Seite zu haben.       

Einige Highlights des aktuellen Sortiments: 
Blütendruck in GOTS-(Global Organic Textile Standard)-Qualität 
Wieder wurde das Programm um GOTS-zertifizierte Bekleidung erweitert. In das Textilsortiment führt eine bezaubernde Kollektion aus Bio-Baumwolle mit farbenfrohem Blütendruck ein. Waschbär-Mode wird überwiegend von hauseigenen wie auch von freischaffenden Designern exklusiv für den Versender entworfen. Sie bieten individuelle Schnitte in einer Vielzahl von Farben und garantieren höchstes Tragevergnügen. 
Exklusives Schuhsortiment     

Schuhe sind seit langer Zeit ein wichtiger Bestandteil der Waschbär-Kollektion. Auch hier wird nun verstärkt auf eigenes Design gesetzt. Die Kundinnen und Kunden finden im Katalog eine attraktive Auswahl an Schuhen, die es nur bei Waschbär gibt. Farben und individuelle Formen sind auch hier die Spezialität – natürlich immer nach hohen ökologischen Standards in Europa produziert! Die Futterleder sind ungefärbt und vegetabil gegerbt.     
Silberschmuck aus fairem Handel 
Im Norden Thailands entstehen in feiner Handarbeit exklusive Schmuckstücke aus 925er Silber, oft kombiniert mit Naturmaterialien wie Kokosnuss. Die Schmuckstücke werden von Frauen im Rahmen eines Sozialprojektes gefertigt. Auf diese Weise verdienen sie sich ein Zusatzeinkommen neben dem Ertrag aus dem üblichen Reisanbau. Damit können beispielsweise die Ausbildung von Kindern, neues Saatgut, Konsumgüter oder Krankenhausrechnungen bezahlt werden. So leisten die Frauen einen wesentlichen und selbstbestimmten Beitrag zum Unterhalt der Familie. Es entsteht Schmuck, der Schönheit, Qualität und fairen Handel verbindet.       

Praktische Platzsparer für den Haushalt

Neu im Sortiment finden die Kundinnen und Kunden platzsparende und funktionale Haushaltshelfer wie Leiterstuhl, Falt-Garderobe und Falt-Wäscheständer. Sie werden von einem italienischen Familienunternehmen mit viel Liebe zum Detail entworfen und in Italien produziert. Die Liebe zum heimischen Naturmaterial Holz, Sorgfalt und Präzision sprechen aus jedem der handgefertigten Stücke. Mit wenigen Griffen sind sie zu verstauen und wieder aufzustellen 

Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 324 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5395656 (€0,14/Min. a. d. Festnetz, max. €0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch
In Österreich gilt folgende Telefonverbindung:  

0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär - Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist der Waschbär Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Der Waschbär Umweltversand ist in Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Umweltversand. Damals wie heute ist es das Ziel des Waschbär Umweltversandes, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per Email einfach und schnell anfordern können.  
Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 
Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH
Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434

Fax.: 0761/1306-239

E-Mail: b.engel@triaz.de
