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Presseinformation

Innovative Haushaltsprodukte

aus dem neuen Katalog Herbst-/Winter 2009_10

Spielerisch gesund ernähren

„An apple per day keeps the doctor away“ – mit diesem pfiffigen Apfelschäler haben nicht nur Kinder noch mehr Freude an dem gesunden Obst. Der Apfel wird einfach aufgespießt und ist im Handumdrehen hauchdünn geschält. Zurück bleibt ein langes Schalenband, das sich wunderbar als Food-Deko verwenden lässt.

Der Apfelschäler steht sicher auf vier Saugfüßen und wird nach Benutzung kurz abgespült. Zum praktischen Verstauen ist die Kurbel abnehmbar. Die Klinge ist aus rostfreiem Edelstahl, eine Ersatzklinge ist bei der Lieferung dabei.
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Apfelschäler



 




Preis: 19,95 Euro

Die Anschaffung für ein gesundes Leben: Getreidemühle „Oktini“ von hawos

Getreidemühlen des deutschen Herstellers „hawos“ stehen weltweit für Perfektion und Langlebigkeit. Das neueste Modell „Oktini“ aus geölter massiver Buche im acht-eckigen-Design ist ein Schmuckstück für’s Leben, das allen Anforderungen gerecht wird: Die Einhand-Bedienung ist kinderleicht. Über den Stellbügel lässt sich der Mahlgrad jederzeit vor und während des Betriebes stufenlos variieren – von ganz fein bis schrotgrob. Der robuste und leistungsstarke Industriemotor und das Keramik-Mahlwerk aus dem extrem harten Mineral „Korund“ garantieren beste Mahlergebnisse bei niedriger Geräuschkulisse. Eine am Mahlwerk befestigte Bürste fegt die Mehlkammer automatisch sauber.

Die Getreidemühlen werden in Deutschland und in Österreich hergestellt und sind praktisch wartungsfrei. Die Garantie beträgt fünf Jahre. Eine ausführliche Bedienungsanleitung mit vielen Tipps rund um’s Mahlen liegt der Lieferung bei.
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Getreidemühle







Preis: 345,00 Euro

Fertig portionierter Nachtisch

Originell und praktisch ist die neue Silikon-Form „Margerite“. Kuchen, Puddings oder Eisbomben lassen sich damit dekorativ „vorportionieren“. Ein Anschneiden und Zerstören des Gesamtkunstwerkes entfällt. Ideal, um eine süße Überraschung z. B. mit in’s Büro zu nehmen.
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Silikon Backform „Margerite“





Preis: 12,95 Euro

Nie mehr Küchenwecker suchen

Dieser neue und formschöne 120-Minuten-Küchenwecker aus Edelstahl (18/10 mattiert) geht nicht so leicht verloren, denn er steht senkrecht ohne wegzurollen und hält dank seines integrierten Magneten am Kühlschrank.
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Küchenwecker 







Preis: 9,95 Euro

Dekorativ und praktisch: Würze zum Drehen

Auf dem edlen Karussell haben Salz, Pfeffer, Kräuter, Essig und Öl Platz und sind mit einem Dreh griffbereit. Die Gewürzmühlen mit Keramik-Mahlwerk sind ideal um Salz- und Pfefferkörner oder getrocknete Kräuter frisch zu mahlen. In einem Set sind vier Mühlenaufsätze und acht passende Schraubglasbehälter enthalten. So kann jederzeit schnell nach Gusto gewechselt werden.
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Gewürz-Karussell 2 Etagen






Preis: 19,95 Euro

Gewürzmühlen-Set







Preis: 29,95 Euro

Universal-Messer mit Daumenschoner

Rasierklingenscharf und trotzdem sicher ist dieses innovative Messer mit Daumenschoner. Feldsalat, Küchenkräuter oder Knoblauch lassen sich damit ohne zu quetschen schneiden und zerkleinern. Auch im Garten oder beim Frische-Anschnitt des Blumenstraußes ist Flux-Cutter eine schnelle und ungefährliche Hilfe.

Das rasierklingenscharfe Messer ist feinste „Made in Germany-Qualität“ und wird in Solingen hergestellt. 
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Flux-Cutter








Preis: 9,95 Euro

Weltneuheit: Flecken weg ohne Chemie

Die patentierte Microfaser entfernt Flecken ohne Reinigungsmittel und Chemie. Sogar Rotwein, Kaffee oder Tomatensauce und auch ältere Flecken lassen sich mit dem „Polsterhandschuh“ einfach wegrubbeln. Dazu wird der Fleckentferner-Handschuh lediglich mit kaltem Wasser angefeuchtet. Ideal für Polstermöbel, Teppichböden, Teppiche und Autositze. Der patentierte Handschuh lässt sich bei 60°C waschen und ist „ewig“ haltbar.
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Fleckentferner-Handschuh






Preis: 9,95 Euro

Flexibles Sieb schützt vor verstopften Abflüssen

Mobil und anpassungsfähig ist dieses Abfluss-Sieb aus Silikon. Egal ob Küchenspüle, Duschwanne oder Waschbecken, es passt sich jeder Form an und fängt alle Reste ab. Zum Entleeren wird es zusammengeklappt und der Inhalt dann in den Abfall geschüttelt.
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Dossil® Abfluss-Sieb







Preis: 3,95 Euro
Alle Produkte können bei Waschbär unter der Telefonnummer 

0180 – 5 39  56 56 oder unter www.waschbaer.de  bestellt werden.

(€ 0,14/Min Festnetz T-Com/Mobilfunknetze ggf. höher)
Der Waschbär Umweltprodukteversand wurde 1987 in Freiburg gegründet und gehört seit 2002 zur Triaz-Unternehmensgruppe. Seit 2001 liegt die Unternehmensleitung bei Ernst Schütz, der seit 2007 auch Inhaber ist. Die Unternehmensgruppe beschäftigt 240 Mitarbeiter und erzielte 2006 einen Umsatz von 50 Mio. EUR.
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