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Thema:

Naturkosmetik und -Körperpflege

Presseinformation

Nur „kontrollierte Naturkosmetik“ verdient den Namen

Das Angebot an Kosmetikprodukten, die sich am Trend zur Natürlichkeit orientieren, ist unüberschaubar groß. Selbst konventionelle Kosmetik- und Pflegeprodukte werden als Naturkosmetik bezeichnet, wenn der chemischen Basis nur ein paar Tropfen Pflanzenextrakt beigemengt werden. 

Waschbär bietet mit „kontrollierter Naturkosmetik“ eine gesunde, innovative und ganzheitliche Pflege, die der Verschönerung, Vitalisierung und Entspannung des Körpers dient.

Eselsmilch – Schönheit und Pflege mit Tradition

Eselsmilch ist in ihrer Zusammensetzung der menschlichen Muttermilch sehr ähnlich und wird deshalb traditionell als Hautpflegemittel eingesetzt. Die außergewöhnliche Kombination von Fettsäuren, Vitamin A, E und Omega-3- und Omega-6-Fettsäuren schützt die Haut vor vorzeitiger Alterung und schenkt ihr neue Elastizität.

Die Kombination von 100% reiner, biologischer Shea-Butter und wertvoller Eselsmilch macht diese Körperbutter zu einem ganz  besonders regenerierenden Pflegemittel, das zuverlässig vor Umwelteinflüssen schützt und für eine zarte, geschmeidige Haut sorgt. Das in der Provence hergestellte Naturprodukt eignet sich sehr gut für hochsensible und empfindliche Haut.
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Sheabutter mit Eselsmilch
50 ml





Preis: 9,95 Euro

Naturkosmetik ohne tierische Rohstoffe

Seit 30Jahren steht die deutsche Manufaktur i+m für Naturkosmetik von höchster Qualität. Alle Produkte sind aus Inhaltstoffen aus kontrolliert biologischem Anbau. 

Die Serie „FREISTIL parfumfrei“ ist speziell für sensible und allergisch reagierende Haut entwickelt und verzichtet vollständig auf ätherische Öle, Blütenextrakte und Kräuterzusätze. Verarbeitet werden ausschließlich kalt gepresste Öle aus kontrolliert biologischem Anbau ohne jegliche chemische Anwendung. Deshalb auch besonders empfehlenswert während homöopathischer Behandlungen, bei Neurodermitis oder für Kinder. Die parfumfreien Produkte der Serie „FREISTIL“ werden regelmäßig von ÖKOTEST mit Bestnoten ausgezeichnet.

Weitere Serien wie z. B. „Body Relax Orange Vanille“ mit dem Aroma aus der Bio-Vanille-Frucht und naturbelassenen Ölen  von Avocado und Jojoba oder „FAMILY Olive Shea“ aus mediterranem Olivenöl und aus Handarbeit gewonnener Sheabutter gibt es bei Waschbär.
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i+m „FREISTIL parfumfrei“

Duschgel 11,95 Euro; Körperlotion (Öko-Test „Sehr gut“)11,95 Euro, Handcreme 6,95 Euro 




i+m „Body Relax Orange Vanille“

Duschgel 7,95 Euro, Körperlotion 8,95 Euro, Fußcreme  (Öko-Test “Sehr gut”) 5,95 Euro

Das Beste aus Oliven- und Lorbeeröl

Eine echte Rarität sind kalt gerührte Alepposeifen, die es exklusiv bei Waschbär gibt. Die uralte, von den Armeniern überlieferte Kaltrührmethode erlaubt, dass ein sehr hoher Anteil an antibakteriell wirkendem Lorbeeröl in den Seifen verarbeitet werden kann. Bei den meisten, traditionell gesiedeten Alepposeifen ist das nicht möglich. 

Ein weiterer wertvoller Bestandteil ist Olivenöl erster Pressung. Es stärkt den Hautschutzmantel, unterstützt die Hautatmung und bindet Feuchtigkeit. Die Seifen enthalten keine Parfum- oder Farbstoffe und Konservierungsmittel.
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Alepp –Seife „Premium 20%“

125 g



Preis: 5,45 Euro

(Kaltgerührte Seife aus Extra Virgin Olivenöl mit 20% Lorbeeröl und 12% hoch-wertigem Schwarzkümmelöl)

Alepp –Seife „Premium 40%“

125g



Preis: 5,45 Euro

(Kaltgerührte Seife aus Extra Virgin Olivenöl mit 40% Lorbeeröl)

Alepp –Seife „Premium 70%“

125g



Preis: 7,45 Euro

(Kaltgerührte Seife aus 70% Lorbeeröl  und Extra Virgin Olivenöl)

Zeitlose Naturparfums für SIE und IHN

Lakshmi ist die hinduistische Göttin des Glücks und der Schönheit, nicht nur Spenderin von Reichtum sondern auch von geistigem Wohlbefinden, von Harmonie, von Fülle und Überfluss, Beschützerin der Pflanzen. Zusammen mit ihrem Gatten Vishnu steht sie in der indischen Mythologie für die weibliche und männliche Inkarnation des göttlichen Prinzips.

Blütenessenzen, ätherische Öle und Weingeistbasis bilden die Inhaltsstoffe der Lakshmi( Parfums. Sie enthalten keinerlei synthetische Konservierungsstoffe, Geruchverstärker, Farbstoffe oder tierische Inhaltsstoffe. Auf der Haut entfalten die Naturparfums einen lebendigen, lang anhaltenden Duft, der sich dank verschiedener Blütenöle immer wieder neu definiert.
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Lakshimi pour Femme oder pour Homme 
je 54 ml

Preis: je 85,00 Euro

Weitere Duftnoten: 

“Rose”, “Lyra”, “Sita”, “Baga”, “Achilles” oder “Duuhp” Preis: ab 59,95 Euro

Die gesunde Alternative – Bio-Nagellack

Das Konzept von „Living Nails“ steht für hyperallergene und umweltfreundliche Nagelpflege. Angenehmer Geruch, schnelles Trocknen, Glanz, Härte und Widerstandskraft mit absolut naturreinen und unbedenklichen Inhaltsstoffen.
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Bio Nagelkur





Intensivpflege für Nagel und Nagelhaut. Mit wertvollen Ölen und Vitaminen.

10ml




Preis: 7,95 Euro

Bio Nagelhärter

Macht die Nägel widerstandsfähig und bewahrt vor Einreißen. Mit dezentem Glanz.






10ml




Preis: 9,95 Euro

Bio Nagellack


Dezenter Glanz und anhaltender Schutz. Trocknet nach 3-4 Minuten. Mit u. a. kbA-Bioalkohol, Myrrhenöl und Carnaubawachs.






10ml




Preis: 9,95 Euro

Bio-Nagellack-Entferner



Für schonendes Entfernen von Nagellack (auch herkömmlichem). Ohne schädliche Substanzen, mit u. a. Rizinusöl kbA, Japankampfer und Zitrusölen kbA.

50ml




Preis: 3,95 Euro

Deo ohne Chemie und Parfum

Der Body-Stick verhindert dank seiner speziellen Edelstahllegierung unangenehmen Schweißgeruch, der einfach neutralisiert wird. Der hautfreundliche Stick passt in jede Handtasche und hält „ewig“ .
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Body-Stick “Geruchskiller”






Preis: 22,95 Euro

Alle Produkte können bei Waschbär unter der Telefonnummer 

0180 – 5 39  56 56 oder unter www.waschbaer.de  bestellt werden.

(€ 0,14/Min Festnetz T-Com/Mobilfunknetze ggf. höher)
Der Waschbär Umweltprodukteversand wurde 1987 in Freiburg gegründet und gehört seit 2002 zur Triaz-Unternehmensgruppe. Seit 2001 liegt die Unternehmensleitung bei Ernst Schütz, der seit 2007 auch Inhaber ist. Die Unternehmensgruppe beschäftigt 240 Mitarbeiter und erzielte 2006 einen Umsatz von 50 Mio. EUR.

Pressekontakt:

MainConsulting Public Relations GmbH

Margit Dellian und Karina Fritz

Kennedyallee 119 a

D-60596 Frankfurt am Main

Tel.: 069-63 19 82 50

Fax.: 069-63 15 26 73

Mail: m.dellian@mainconsulting.de; k.fritz@mainconsulting.de
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