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Pressemitteilung

Erfreuliche Bilanz der Jubiläumsaktion:

Waschbär Umweltprodukte Versand spendet 20.000 Euro an das SOS-Kinderdorf Schwarzwald in Sulzburg

Sulzburg, 06. Februar 2008 Am 06. Februar übergibt Ernst Schütz, Inhaber des Ökoversandhauses Waschbär, einen Scheck von 20.000 Euro an das SOS-Kinderdorf Schwarzwald in Sulzburg. Anlass der Spendenaktion war das 20-jährige Jubiläum, das Waschbär im Jahr 2007 feierte. Im Zeitraum von Juli bis Dezember 2007 gingen 5% der Verkaufserlöse von rund 40 ausgewählten Jubiläumsprodukten in den Spendentopf für den SOS-Kinderdorf e.V.. Die Erlöse wurden über den Waschbär-Katalog und über das Online Shopping-Portal www.waschbaer.de  sowie über den Stationärhandel erzielt.

„Wir freuen uns, dass unsere Kundinnen und Kunden die Aktion so gut angenommen haben und möchten uns auf diesem Wege bei allen bedanken, die mit ihrem Einkauf diese Spende ermöglicht haben“ so Ernst Schütz. 

Hans-Günter Schäfer, Leiter des SOS-Kinderdorfes Schwarzwald, ist vom Engagement des Umweltprodukt-Versandes begeistert: „In diesem Jahr feiert unser Kinderdorf sein 50-jähriges Bestehen, da besteht an vielen Stellen Erneuerungsbedarf. Konkret ist geplant, die Spende für die Möblierung von zwei Familienhäusern einzusetzen, deren Modernisierung gerade abgeschlossen ist bzw. für dieses Jahr ansteht. Wir sind dankbar, dass dies nun durch die Spende von Waschbär ermöglicht werden kann.“

Waschbär gilt als Pionier der Ökoszene und bot bereits vor 20 Jahren Umweltprodukte per Versand an. Heute ist Waschbär das größte Umwelt-Universalversandhaus Deutschlands mit einer breiten Palette von rund 4.000 Produkten, die den Alltag ökologisch lebbar machen, ohne dabei auf Lebensfreude, Genuss und Schönheit zu verzichten. Waschbär Produkte haben sich millionenfach bewährt: sie ersetzen in über 500.000 Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Der Waschbär Umweltproduktversand wurde 1987 in Freiburg gegründet und gehört seit 2002 zur Triaz-Unternehmensgruppe. Seit 2001 liegt die Unternehmensleitung bei Ernst Schütz, der seit 2007 auch Inhaber ist. Die Unternehmensgruppe beschäftigt 240 Mitarbeiter und erzielte 2006 einen Umsatz von 50 Mio. EUR.
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