PRESSEMITTEILUNG

Waschbär Der Umweltversand – Frühjahr/Sommer 2015
Bei der Auswahl der Produkte für den neuen Katalog steht das Wohl der Menschen und ihrer Umwelt immer an erster Stelle. Waschbär Der Umweltversand bietet Produkte für alle Lebensbereiche an, die ökologisch verantwortlich, fair und menschengerecht hergestellt werden. Gemeinsam mit seinen Partnern lässt Waschbär nachhaltiges Wirtschaften lebendig werden – aus Liebe zur Natur und für ein menschengerechtes Miteinander.     
Individuelle Waschbär Mode

Ein Kleidungsstück wird erst dann in die Kollektion aufgenommen, wenn es etwas Einzigartiges mitbringt. Bei Waschbär steckt die Liebe im Detail. Hochwertige Stoffe aus reinen Naturfasern, der beliebte Lagen-Look, spektakuläre Intarsien und originelle Jacquardmuster prägen auch in dieser Saison die facettenreiche Modewelt. In deren Mittelpunkt steht die Eigenmarke Enna mit einer großen Auswahl an „Kombinationstalenten“ – ökologisch, innovativ und zeitlos schön.      
Einen Schritt weiter: Schuhe von Waschbär 

Waschbär-Schuhe stehen für langlebige Qualität, druckfreien Komfort, optimales Laufklima und individuelles Design. Sie werden überwiegend aus pflanzlich gegerbtem Leder hergestellt. Das Leder stammt ausschließlich aus Europa, denn Herkunft und ökologische Unbedenklichkeit der Rohstoffe sind Waschbär ebenso wichtig wie sozialverträgliche Produktionsbedingungen, fairer Handel und Nachhaltigkeit. Qualitätsschuhe von Waschbär begleiten auf vielen Wegen für viele Jahre.         

Verwöhnkosmetik aus der Natur

Bei der Auswahl der Kosmetik-Marken richtet sich Waschbär Der Umweltversand unter anderem nach den strengen Kriterien des BDIH für kontrollierte Naturkosmetik. Pflegeprodukte aus echten pflanzlichen Ölen aus kontrolliert biologischem Anbau laden zum Verwöhnen ein und unterstreichen zart die persönliche Schönheit.       

Innovative und nachhaltige Lösungen für den Alltag
Strengste Kriterien und harte Tests muss jedes Produkt bestehen, bevor es den Weg in das Haushaltssortiment schafft. Nur hochwertige, sparsame und umweltschonende Alltagshelfer werden aufgenommen. Immer mit dem Fokus auf  Umwelt, Langlebigkeit, Multifunktionalität und minimalem Zeit-, Platz und Energieaufwand. Zudem haben Produkte aus Werkstätten für Menschen mit Behinderung einen festen Platz im Katalog.     

Natürlich wohnen  
Schön, funktional, gesundheitsverträglich und langlebig: Möbel und Heimtextilien von Waschbär Der Umweltversand werden aus natürlichen Rohstoffen nachhaltig produziert. Für ein entspanntes Wohngefühl und einen gesunden Schlaf. Die massiven Erlenholzmöbel aus nachhaltiger Forstwirtschaft werden exklusiv nach eigenen Vorgaben gefertigt. Die Heimtextilien werden wie die Mode nach strengen ökologischen Richtlinien hergestellt. Viele sind nach dem Global Organic Textile Standard zertifiziert.     
Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5 39 56 56 (€ 0,14/Min. a. d. Festnetz, max. € 0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch
In Österreich gilt die Telefonverbindung: 
0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 7000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Online-Shop ist Waschbär Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär Der Umweltversand ist in Deutschland sowie in der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär Der Umweltversand, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime.  
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per E-Mail einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH
Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434

Fax.: 0761/1306-239

E-Mail: b.engel@triaz.de
