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Waschbär Der Umweltversand – Alles unter einem Dach  

Das Waschbär-Produktangebot hat sich seit der Gründung des Unternehmens stets erweitert. Heute bietet der Versender über 7000 Produkte in den verschiedensten Sortimenten an. Innovative Lösungen in allen Bereichen machen es leicht, den ökologischen Alltag zu leben. So ist es ohne weiteres möglich, mit Waschbär-Produkten ein ganzes Haus einzurichten und die Bewohner darin mit allem zu versorgen, was benötigt wird. Und zwar für Groß und Klein! Im Einstieg des aktuellen Kataloges wird dies eindrucksvoll gezeigt. Ein Plus-Energie-Haus im Allgäu wurde ganz im Waschbär-Stil eingerichtet und eine Familie passend eingekleidet. 

Die Produkt-Highlights auf den ersten Seiten des Kataloges belegen die Innovationskraft und Kompetenz des Versenders und ermöglichen einen ersten Blick auf die breite Produktpallette, die auf 350 Seiten folgt.

Bioschuhe für Sie und Ihn 

Auch für das umfassende Schuhsortiment hat Waschbär Der Umweltversand eigene strenge Kriterien festgelegt. Größten Wert wird auf hochwertige, schadstoffarm gegerbte Lederqualitäten sowie auf pflanzengegerbte Futterleder gelegt. Dazu kommen fußgerechte Passformen, wenn möglich mit herausnehmbarem Fußbett. Das Leder stammt aus Europa, und die Produktion muss nach umweltfreundlichen und sozialen Gesichtspunkten ebenfalls in Europa erfolgen. Seit 2011 gibt es zudem die Waschbär-Eigenmarke bei Schuhen. Der direkte Kontakt zu den Produzenten ermöglicht noch stärkeren Einfluss auf Material, Design und Produktion.            

Flecken lösen mit der Kraft der Natur   

Panamarinde als Fleckenlöser ist seit 1992 ein Klassiker im Waschbär-Programm. Der Extrakt aus der Rinde des Seifenrindenbaumes entfernt Flecken mit hoher Reinigungskraft und dennoch schonend. Der Fleckenlöser kommt ganz ohne Phosphate und Bleichmittel aus und ist daher auch für Wolle und Seide geeignet. Als Neu- und Weiterentwicklung gibt es ab sofort den praktischen Fleckenstift mit Panamarindenextrakt für die Handtasche. So ist er bei Bedarf schnell zur Hand und kann sogar nachgefüllt werden.      

Innovativer Zugluftstopper

Die Idee und der Prototyp für den neuen Zugluftstopper stammen von einer Waschbär-Kundin. Für die Produktion konnte sie sogar eine Werkstätte für Menschen mit Behinderung gewinnen. Überzeugt von Produkt und Produktion lässt Waschbär Der Umweltversand den Zugluftstopper nun dort nach seinen strengen Kriterien aus kontrolliert biologischer Baumwolle nähen. Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Näherei freuen sich auf zahlreiche Aufträge. 

Erlenholzmöbel aus Polen – eine erfolgreiche Partnerschaft 

Das Möbelsortiment aus Erlenholz konnte in den letzten Jahren umfassend ausgebaut werden. Ein kleiner Familienbetrieb in Polen stellt die Möbel von Anfang an her. Die Erlen stammen aus nachhaltiger Forstwirtschaft und wachsen in unmittelbarer Nachbarschaft der Schreinerei. Im eigenen Sägewerk werden aus den Stämmen Bretter gesägt und dann zu den Möbelstücken weiterverarbeitet. Waschbär Der Umweltversand ist ständig vor Ort und arbeitet gemeinsam mit dem Partner daran, die Arbeitsabläufe zu optimieren und neue Möbel zu entwerfen. Dank Waschbär kann der Lieferant nun rund 30 Mitarbeitern einen Arbeitsplatz bieten.
Neu in dieser Saison ist ein metallfreies Bett, das ohne Werkzeug auf- und abgebaut werden kann. Die Teile werden einfach ineinander gesteckt.          

Beerensträucher für den Garten – natürlich bio 

Wer nascht nicht gerne Beeren aus dem eigenen Garten? Auch hier bedient Waschbär Der Umweltversand seine Kundinnen und Kunden kompetent. Rechtzeitig zur Pflanzzeit im Herbst gibt es ein Paket „Naschbeerensträucher“ zu bestellen: Brombeeren, Himbeeren, Johannisbeeren und Aroniabeeren. Selbstverständlich in Bioland-Qualität. 


Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 356 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5395656 (€ 0,14/Min. a. d. Festnetz, max. € 0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de

In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch

In Österreich gilt die Telefonverbindung: 
0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at

Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 7000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist Waschbär Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär Der Umweltversand ist in Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 
Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime.  



Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per E-Mail einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH
Waschbär Der Umweltversand
Barbara Engel 
Wöhlerstr. 4
79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434
Fax.: 0761/1306-239
E-Mail: b.engel@triaz.de
