PRESSEMITTEILUNG

Waschbär Der Umweltversand Katalog Frühjahr/Sommer 2011

Mit dem Waschbär Katalog auf Entdeckungsreise: Innovative und nachhaltige Produkte für jeden Lebensbereich

Auch für den neuen Frühjahr/Sommer Katalog 2011 waren die Waschbär Einkäuferinnen wieder auf Entdeckungsreise. Viele neue Produkte wurden nach strengen ökologischen Maßstäben ausgewählt. Ein großer, stets wachsender Anteil der Baumwolle stammt aus kontrolliert biologischem Anbau. Im Textilsortiment gibt es zunehmend Mode, die nach dem Global Organic Textile Standard zertifiziert ist. Gleichermaßen modische, wie bequeme Schuhe suchen die Waschbär Einkäufer nur bei den besten Naturschuh-Marken aus. Im Bereich Kosmetik laden viele neue Produkte zum Wohlfühlen und Entspannen ein. Neuheiten erwarten die Kundinnen auch bei den Vollholzmöbeln. Diese werden exklusiv für Waschbär in Europa produziert.      
Der neue Waschbär Frühjahr/Sommer-Katalog 2011 kommt ab sofort zu den Kundinnen und Kunden ins Haus. Und wer ihn nicht automatisch erhält, kann ihn schnell und einfach telefonisch (0180 5395656 – 14 Cent/Min. a. d. Festnetz, abweichend a. d. Mobilfunknetz max. € 0,42/Min.) oder auf der Waschbär Website (www.waschbaer.de) kostenlos anfordern.

Das Angebot an ökologisch, nachhaltig produzierten Produkten wurde deutlich erweitert und bietet eine große Auswahl für alle Lebensbereiche.

Naturmode – Bio-Baumwolle und GOTS zertifizierte Mode 

Der Anteil an Bio-Baumwolle im Sortiment von Waschbär steigt von Saison zu Saison. 75% der Baumwollartikel in der kommenden Saison sind aus dieser hochwertigen, ökologischen Faser gefertigt. 

Zudem ist der Waschbär Umweltversand seit Sommer 2010 als Handelsunternehmen nach dem Global Organic Textile Standard zertifiziert und fordert seine Lieferanten auf, seinem Beispiel zu folgen.  

Modisch, bequem und nachhaltig Markenschuhe bei Waschbär

Schuhe bei Waschbär vereinen modische Schnitte mit Bequemlichkeit und nachhaltiger Produktion. Dafür haben die Waschbär Schuhspezialisten aus dem Angebot der besten Naturschuh-Marken eine lebensfrohe und fußfreundliche Sommerkollektion zusammengestellt.

Die Schuhe werden ressourcenschonend und in handwerklicher Qualität produziert. Nicht nur das verwendete Leder stammt überwiegend aus Europa, sondern die gesamte Produktion findet vorwiegend in Europa statt. Bei Futterleder kommt möglichst pflanzlich gegerbtes, ungefärbtes Leder zum Einsatz.  Mit der Deklaration der Schuhe bekommen Waschbär Kunden/innen transparent Auskunft über Herkunft und Gerbart des Leders sowie über das Land der Produktion.      

Neue Wellness Artikel im Bereich Naturkosmetik  

Für die private Wellness-Oase gibt es Massagekerzen zum Verwöhnen mit handwarmem Wachs und wunderbarem Duft. Die neue Aromadusche erfüllt das Bad mit Aromadampf und die Akupressur-Matte entspannt und revitalisiert zugleich.          

Erlenholzmöbel – Made in Europe 

Das umfangreiche Waschbär Möbelsortiment wird um Möbel für die Diele und verschiedene Kleinmöbel ergänzt. Ein besonderer Clou ist der Kommodensekretär, ein praktischer Arbeitsplatz auf kleinstem Raum. Sofas und Sessel gibt´s jetzt neu auch mit farbigen Bezügen. Alle Möbel werden bei Waschbär entworfen und in bekannter, hochwertiger Qualität in Polen gefertigt. Die Oberflächen sind ausschließlich mit Livos Öl biologisch behandelt.

Mehr Sicherheit im Haushalt  

Im Bereich Haushalt wird das Thema Sicherheit in diesem Katalog groß geschrieben. Vom Rauchmelder (Made in Germany) über Löschspray bis hin zur Sicherheits-Haushaltsleiter, das Waschbär Einkaufsteam hat sich diesmal auf die Suche nach innovativen Produkten gemacht, die helfen,  den Alltag sicherer zu gestalten   

Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 324 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5395656 (14 Cent/Min. a. d. Festnetz, abweichend a. d. Mobilfunknetz max. € 0,42/Min.)  anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website:

www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 

0848 445566

www.waschbaer.ch
In Österreich gilt folgende Telefonverbindung:  

0820 820088 (14,5 Cent/Min.) 

www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär  Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog, sowie stark frequentiertem Onlineshop ist  der Waschbär Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Der Waschbär Umweltversand ist in  Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Umweltversand. Damals wie heute ist es das Ziel des Waschbär Umweltversandes, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 

Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das sie per Email einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.:0761 1306 434

Fax.:0761 1306 239

E-Mail: b.engel@waschbaer.de
