Pressemitteilung 

Die Freiburger Triaz Group ist Mitglied der Fair Wear Foundation
Seit dem 1. September 2011 ist die Freiburger Triaz Group, zu der unter anderem die Versender Waschbär und Vivanda gehören, offiziell Mitglied der Fair Wear Foundation.

Die Fair Wear Foundation mit Sitz in Amsterdam ist eine internationale Organisation, die sich für ein besseres Leben von Arbeiterinnen und Arbeitern auf der ganzen Welt einsetzt. Sie wird von Unternehmensverbänden, Gewerkschaften und Nichtregierungsorganisationen getragen. Als unabhängige Instanz überprüft sie, dass anerkannte Standards für sozial gerechte Arbeitsbedingungen eingehalten werden.  
Als Mitglied der Fair Wear Foundation verpflichtet sich die Triaz Group die Fair Wear Arbeitsrichtlinien einzuhalten und dies auch bei ihren Produktionsbetrieben einzufordern und zu überprüfen.     

Die Triaz Group freut sich, mit dem Beitritt einen glaubwürdigen und starken Partner für faire Arbeitsbedingungen an ihrer Seite zu haben.       

Kurzprofil Triaz Group
Die in Freiburg ansässige Versandhausgruppe vereint unter ihrem Dach die Versandhändler Waschbär, Vivanda und Pranahaus sowie den Dienstleister Ewaniga. Angeboten werden nachhaltige Produkte statt kurzlebiger Artikel, darunter Kleidung, Schuhe, Schmuck, Kosmetik, Haushaltswaren, Möbel und Spielzeug – also umweltgerechte und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für (fast) alle Lebensbereiche. Die Triaz Group beschäftigt 280 Mitarbeiter. Seine Kataloge verschickt das Unternehmen an Kundinnen und Kunden in Deutschland, Österreich, der Schweiz und den Niederlanden. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH Waschbär Der Umweltversand
Unternehmenskommunikation
Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.:0761 1306 434

Fax.:0761 1306 239

E-Mail: b.engel@waschbaer.de
