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Erfahrungsfeld. Mundenhof.




Pressemitteilung Juli 2013

Der Nistplatz e.V lädt ein zum Fest der Sinne

Vor einem Jahr wurde der Nistplatz am Mundenhof feierlich eröffnet und viele Menschen haben seither das Erfahrungsfeld der Sinne besucht und sonntäglich das Stockbrotbacken genossen. 
Am 3. und 4. August gibt es nun in diesem Jahr ein großes Fest. Ein Wochenende voller Aktionen zum Thema „Sinne“ für Groß und Klein. Rund um den Platz, unter den schönen Linden, wird gefilzt, Honig geschleckt, Seife geknetet, gemalt, gespielt, getrommelt, mit Kräutern gearbeitet, und vieles mehr. Auf dem Platz wird natürlich an beiden Tagen Stockbrot  gebacken und es werden weitere Leckereien angeboten
 z.B. Würstchen, Waffeln,  Müsli und veganes Chili sin carne. Selbstverständlich alles in Bio Qualität. Für jeden Geschmack ist etwas dabei. Es darf also viel gefühlt, geschnuppert, gelauscht, geschleckt und  geschaut werden.        

Rechtzeitig zum Fest werden zwei neue Sinnesinstallationen den Nistplatz bereichern. Neben den neuen Maximöbeln wird jeder Erwachsene zum Kind. Früheste Erinnerungen werden wachgerufen und beim Klettern und Spielen darf sich jeder an seinen Sinnen freuen. Mit dem Fantofon kann man sich mühelos über 40 m Entfernung etwas zuflüstern. Ein Trichter verstärkt die Laute und Riesenohren wirken wie eine Hörlupe. Entworfen und gebaut haben die Stationen die beiden Freiburger Künstler Hansjörg Palm und Jürgen Grieger Lempelius. Aus deren Feder stammt  auch schon die Gesamtkonzeption des Platzes.         

Das Fest und die neuen Sinnesinstallationen ermöglicht auch in diesem Jahr wieder eine großzügige Spende von Waschbär der Umweltversand in Höhe von 30.000 Euro.       
Nistplatz e.V.

„Es ist nichts im Verstand, was nicht zuvor in den Sinnen war“ erkannte bereits Aristoteles. Mit dem Erfahrungsfeld der Sinne am Mundenhof in Freiburg will der Verein die Sinneserfahrungen von Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen schulen. 
„Denn mit wachen Sinnen nehmen wir unsere Umwelt intensiver wahr; aus dem Staunen wachsen die Liebe zur Natur und das Bewusstsein für Ihren Schutz.“  

Gründungsimpuls für den Nistplatz Verein war die Initiative und Finanzierung des Projektes durch Waschbär der Umweltversand im Jahr 2012. Der Verein betreut seitdem das Erfahrungsfeld und führt die Initiative fort.
Kontakt: Nistplatz e.V.(Büroadresse) Barbara Engel, Wöhlerstr. 4, 7108 Freiburg, 
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