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Waschbär Der Umweltversand – Eine Freiburger Geschichte 
Seit seiner Gründung ist Waschbär – Der Umweltversand der Öko-Stadt Freiburg treu geblieben. Hier fiel die Unternehmensidee vor mehr als 25 Jahren auf fruchtbaren Boden, und auch heute noch könnte es nicht besser passen. Seine Verbundenheit zu Stadt und Region machte der Umweltversender einmal mehr deutlich, in dem er für die Bürgerinnen und Bürger ein Erfahrungsfeld der Sinne initiierte und realisierte. Während der Eröffnungsveranstaltungen im Sommer 2012 experimentierten 10.000 begeisterte Gäste an den verschiedensten Sinnesinstallationen. 
Im aktuellen Katalog werden die Produkt-Highlights der verschiedenen Sortimente auf den ersten Seiten vorgestellt und machen das breite Kompetenzspektrum des Umweltversenders deutlich:  
Enna-Mode – individuell, nachhaltig und hochwertig    
Phantasievoll gemusterte Pullover sind ein Markenzeichen von Waschbär – Der Umweltversand. Die eigene Modemarke Enna demonstriert am Beispiel eines Jacquard Pullovers im Detail, wie nachhaltige Textilproduktion aussieht. Von der Entwicklung der Muster über die Auswahl der Rohware bis hin zur Näherei wird jeder Schritt im Hinblick auf Ökologie und Sozialverträglichkeit genau betrachtet.    
Kuscheldecken nach GOTS-Kriterien in Deutschland produziert    
Auch im Bereich Heimtextilien erhöht der Versender den Anteil an „Global Organic Textile Standard“-zertifizierten Produkten von Saison zu Saison. Die prachtvoll gemusterte Decke wird aus reiner Bio Baumwolle hergestellt. Jede Stufe der weiteren Fertigung wird streng überprüft.   
Ein mitwachsendes Stehpult für Groß und Klein  

Aus der Idee einer Kundin im Rahmen des Ideenwettbewerbs zum 25-jährigen Jubiläum entstand ein Stehpult für Kinder und Erwachsene. Bewegung und Dynamik beim Lernen sorgen dafür, dass Körper und Geist nicht so schnell ermüden und sich das Gelernte besser einprägt. Mit seiner geschwungenen Form aus massivem Erlenholz stellt das Stehpult zudem ein echtes Schmuckstück dar.  
Echte Eisenpfannen für reines Kochvergnügen 
Ganz bewusst entscheidet man sich im Haushaltswarenbereich für die puristischste aller Pfannen als Highlight der Saison. 100% Eisen und sonst nichts. Hergestellt in Deutschland. Kratzfest und unverwüstlich. Mit Eisengriffen ist die Pfanne wunderbar auch im Backofen einsetzbar. Sie gilt als Geheimtipp unter Hobby- und Profiköchen. Die rasche Erwärmung auf hohe Temperaturen macht perfektes Anbraten möglich.    
Kühlschrank-Reiniger ohne Chemiekeule

Die Entwicklung von Reinigungsmitteln, die hohen ökologischen Ansprüchen gerecht werden und eine echte Alternative zu konventionellen Produkten darstellen, ist sozusagen der Gründungsimpuls von Waschbär – Der Umweltversand. Neben den bewährten Innovationen bei Wasch- und Putzmitteln entstand nun der neue Kühlschrank Reiniger. Mit Alkohol und Zitronenöl reinigt er Kühlschränke im Nu.     

Ein Klassiker wird neu gedacht   

Neue Wege beschreitet Waschbär – Der Umweltversand mit der Produktion seines ausziehbaren Besteckkastens. Auf Bestehendem ausruhen will man sich nicht und entwickelt stetig weiter. Vom lackierten Bambusholz stellte man auf geöltes, heimisches Buchenholz um, und hergestellt wird das Ganze nun in Deutschland von Menschen mit Behinderung. Ein weiterer Schritt in Richtung nachhaltige Produktentwicklung.            
Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 352 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5395656 (€0,14/Min. a. d. Festnetz, max. €0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch
In Österreich gilt die Telefonverbindung: 
0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär – Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist Waschbär – Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär – Der Umweltversand ist in Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime.  
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per Email einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 
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